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الاسئله (19)الى(25):الجدول التكراري المعطى يبين عدد السيارات الموجوده في احدى المواقف 
طبقا لنوع السياره[C,N,T,L,H,M]
من هذا الجدول ومن الاشكال المرافقه يمكن استنتاج أن:


(19)شكل(1)يبين طريقة.........لتمثيل هذه البيانات بيانيا.
(أ)المضلع التكراري      (ب) المنحنى التكراري
(ج)الأعمده البسيطه     (د)الدائره



(20)بينما شكل(2)يبين طريقة .......لتمثيل هذه البيانات بيانيا.
(أ)المضلع التكراري       (ب)المنحنى التكراري
(ج)الأعمده البسيطه      (د)الدائره




(21)شكل(3)يبين طريقة........لتمثيل هذه البيانات بيانيا.
(أ)المضلع التكراري        (ب)المنحنى التكراري
(ج)الأعمده البسيطه         (د)الدائره



(22)عدد السيارات الموجوده بالمواقف هو:
(أ)100     (ب)150      (ج)200     (د)250



(23)التكرار النسبي للسيارات من النوع C هو:
(أ)10     (ب)10%    (ج)0.1    (د)0.2




(24)النسبه المئويه للسيارات من النوع Tهي:
(أ)50          (ب)50%              (ج)0.25         (د)25%



الزاويه المركزيه للسيارات من النوع(25) Hتساوى:
(أ)108     (ب)36     (ج)90     (د)18
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